
POSKYTNUTÍ INFORMACE NA ŽÁDOST ZE DNE 30 . 04 . 202 6 

Městská policie Plzeň obdržela dne 30 . 04 . 202 6  žádost o poskytnutí následujících informací podle zákona 

č.  106/1999 Sb., o svobodném přístupu k  informac ím. Dne 06 .05 .202 6  vyzvala žadatele k  doplnění zákonných 

náležitostí. Dne 10 .05 .202 6  bylo Městsk é polici i Plzeň doručeno řádné doplnění.  

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 sb. a podnět k řešení dlouhodobě nevyhovující situace v 

souvislosti s opakovaným rušením nočního klidu klubu MóóVEMENT s provozovnou na Americké třídě 18, Plzeň ve 

vnitrobloku obytných budov.  

Uvedený klub není řádně zkolaudován ani zařízen pro produkci hudby (toto máme již potvrzeno ze stavebního úřadu i 

z Krajské hygienické stanice Plzeňského kraje). Podnět jsme na Stavební úřad podávali dne 23.9.2025. Klub původně 

žádal o kolaudaci kavárny, n icméně i přesto zde dochází k pravidelným hudebním produkcím a akcím s výrazným 

hlukem, které opakovaně narušují noční klid obyvatel okolních domů. Provozovna se navíc nachází ve vnitrobloku 

obytné zástavby, kde se hluk výrazně šíří a dopad na bydlení je o  to intenzivnější. Rušení nočního klidu je dlouhodobé, 

opakované a má negativní dopad na kvalitu života obyvatel. Návštěvníci podniku se shlukují na zahrádce před klubem, 

kde bohužel jen nemluví, ale vydávají různé skřeky, zbytečně křičí a kouří látky vyvo lávající záchvaty hlasitého smíchu. 

Městskou policii voláme opakovaně, v tomto roce jsme ji volali minimálně 10x (např. z telefonního čísla XXXX ), a to i po 

kontrole stavebním úřadem, který zakázal hudební produkci. V minulých letech tomu nebylo jinak. Stavební úřad si po 

naší stížnosti zjišťoval na Městské policii, zda v klubu dochází k opakovanému rušení nočního klidu, nicméně dostali 

informaci,  že nikoliv. Přitom víme, že nejsme jediní, kdo policii opakovaně volal.  

Proto žádám o sdělení následujících informací:  

1) Kolik oznámení týkajících se rušení nočního klidu, nadměrného hluku nebo narušování veřejného pořádku bylo 

zaevidováno Městskou policií na adrese provozovny MóóVEMENT, Americká 18, Plzeň, a to za období od roku 

2023.  

2)  Kolikrát byla na základě těchto oznámení skutečně vyslána hlídka na místo.  

3)  Jakým způsobem byly jednotlivé případy řešeny.  

4)  Zda Městská policie eviduje tyto události jako opakované porušování nočního klidu.  

Dále bych Vás ráda požádala, zda se na tento podnik můžete více zaměřit a ab y : 

-  byla situace evidována jako opakované porušování veřejného pořádku.  

-  byly jednotlivé případy důsledně dokumentovány.  

-  byly relevantní záznamy v případě potřeby poskytnuty dalším orgánům veřejné správy (zejména stavebnímu 

úřadu a orgánům ochrany veřejného zdraví).  

Tyto informace budou využity jako podklad pro další kroky vůči příslušným úřadům.  

 

S odkazem na § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. zveřejňujeme, že žadateli byly poskytnuty následující informace:  

Ad 1) 

V období od 1.1.2023 do 19.5.2026 evidujeme v souvislosti s řešením veřejného pořádku na adrese Americká 18 celkem 

35 událostí.  

Ad 2)  

U všech výše uvedených událostí byla hlídka MP Plzeň přítomna na místě.  

Ad 3)  

V 1 případě byl přestupek k řešení předán správnímu orgánu (obec). Ve 2 případech byla udělena bloková pokuta. Ve 4 

případech byl přestupek řešen domluvou. Ve 23 případech byly dotčené osoby poučeny. V 5 případech nebyly zjištěny 

žádné závady či pochybení.  

Ad 4)  

Městská policie Plzeň eviduje všechny události obecně vždy jako samostatné, tzn. i tyto události jsou evidovány jako 

samostatné. Podezření na rušení nočního klidu tohoto charakteru nejsou strážníci městské policie v rámci zákonných 

oprávnění schopni prokaz atelně zjistit, jelikož řešení hlukové problematiky je plně v kompetenci hygienických stanic, 

které jako jediné jsou oprávněny provádět místní šetření a certifikované měření hlukové zátěže kalibrovanými měřícími 

přístroji. Strážníci se na místě tak zpravid la snaží obecně dosáhnout alespoň odstranění či zmírnění problematického 

stavu poučením relevantních osob (tzn. např. snížení hlasitosti hudby, uzavření dveří, oken apod.).    


